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 2019ספטמבר  18 רביעי יום

 
 

 1910/מליאה פרוטוקול 
 

  בחדר ישיבות המועצה. 17:00בשעה  18/9/19התכנסו היום חברי המועצה 
 

 נוכחים:
 ראש המועצה –נאיף אבו עראר 

 ס. ומ"מ ראש המועצה -עלי אבו ג'ויעד
 חבר מועצה -אבו סעלוק רמדאן

 חבר מועצה -ג'ודה נאיף
 צהחבר מוע -עקל אבו עראר

 חבר מועצה -אבו קוש קאמל
 חבר מועצה -אבו שולדום חאלד

 חבר מועצה -עבד אל מעטי
 חבר מועצה –אבו סעלוק אחמד 

 חבר מחועצה –סלימאן אלטלקאת 
 חבר מועצה -אבו ג'אמע עתריס

 חבר מועצה -עומר אבו עראר
 חבר מועצה -קמאל אבו קוש

 
 משתתפים:

 יועמ"ש -עו"ד יוסי עטון
 

 על סדר היום:
 1.אישור פרוטוקול מליאה קודם.

מהמשרד  ₪מקור מימון:   468,550. ₪ 563,000הקמת האב ע"ס:  -658.אישור תב"ר 2
ש" מקרנות הרשות. 84,450לפיתוח הפריפריה הנגב והגליל +   

, שלב ג'. מקור מימון: משרד החינוך. סכום 5גני ילדים בשכונה  -429. עדכון תב"ר 3
.₪ 869,844. סה"כ: ₪ 140,640: . הגדלה₪ 729,2014מקורי:   

.9. פתיחת חשבון עזר לבי"ס יסודי שכונה 4  
. דיון בעניין תיכון טומשין.5  
 

 -ראש המועצה
 יבה הזו נדחתה להיום לפי בקשת חברי המועצה.שהיאני פותח את הישיבה, 

 סעיפים. 4יש לנו אישור פרוטוקול מליאה קודם ועוד 
 
 

 שנו להעלות לסדר היום.יש נושאים שבק -סלימאן טלטלקאת
 

 לנושאים שבקשת להעלות קבלת תשובה.  -ראש המועצה
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בעניין וועדת המכרזים אני בודק את זה עם היועץ המשפטי, יכול להיות שנקטין את חברי 
 הוועדה או שנחליף חברים. 

 
א ידענו אם אנחנו עושים מכרז המכרז בוטל כי ל –בקשר למגרש כדורגל  -ראש המועצה

 עושים קריית ספורט.  חדש או
 

 8/9/19נדבר על וועדת מכרזים. נשלחה דרישה בתאריך  וקודם בוא -אלטלקאת סלימאן
חברי וועדת מכרזים בבקשה ברורה וחד משמעית  3ועצה שמתוכם מחברי  8שחתומה ע"י 

. בקשנו לדון בשני נושאים אלטלקאת סלימאןהמועצה לשינוי ההרכב + הוספת חבר 
 עניין של רשת טומשין. ההמגרש ו -נוספים

סדר היום. אנחנו מבקשים להביא את בבהזמנה המתוקנת יש את הסעיף של טומשין 
 חברי מועצה לדון בזה. 8הנושא לדיון. יש פה רוב של 

 
ואני לא מתכוון להעלות את זה לסדר יום. בכתב לך תשובה החזרתי אני  -ראש המועצה

חברי מועצה. אנחנו בודקים  5מכרזים יש לנו לעניין וועדת  -הסברתי לך ואסביר לך שוב
 אולי נקטין את כמות החברים ואולי נשנה את ההרכב.היועמ"ש. עם הסוגיה את 

 
 לעניין מגרש הכדורגל הוא נמצא במכרז.

 
אתה קבלת את ההסכם, ומי שרוצה יש אותו לגליה והוא  -טומשיןעם סכם הלעניין ה

 יכול לעיין. 
 

לה עשתה השההנמבקשים לדון בהחלטה חד צדדית אנחנו  -אלטלקאת סלימאן
הנהלת קבלנו הודעה שכשהיינו בחופש,  בחו"ל.טומשין בזמן שהיינו רשת להתקשר עם ב

המועצה החליטה על דעת עצמה להאריך טומשין. רשת המועצה החליטה להתקשר עם 
בדה חנו מבקשים לקיים דיון. כולכם יודעים שרשת טומשין ענאאת החוזה עם טומשין. 

לאור הישגיה עם החברה התקשרות את הפה לפני שנתיים והמועצה החליטה להפסיק 
וראש המועצה גם הגיש תלונות במשטרה  והתנהלותה בבית הספר, הנמוכים בבגרויות

 מה קרה. ולדעת ולכן חשוב לנו לשמוע 
היינו בדעה של להפסיק את ההתקשרות ופתאום אנחנו מאריכים את ההתקשרות. אולי 

 דברים חדשים שאנחנו צריכים לדעת.יש 
 

 אנחנו נדון בזה.  -ראש המועצה
 

אני רוצה לשמוע  לעניין וועדת המכרזים. למה היועמ"ש נמצא פה? -אלטלקאת סלימאן
 מה יש לו להגיד בעניין וועדת המכרזים.

 
 הוא חייב להיות נוכח במליאות. -ראש המועצה

 
 -עטון עו"ד יוסי

קבלת  -יםזרכהמ ן וועדתעניילמכתב שאתה הוצאת ב. חברים 5יש כרגע בוועדת מכרזים 
לפי המורכבת תשובה ממני ואחר כך השבת לי. התשובה מפרטת את הרכב הוועדה 

חד זה למליאה, אם א תאפשר להביא אים? רהסיעות. אתה רוצה להחליף את אחד החב
 זו החלטה למליאה. –החברים יצא ואתה תכנס במקומו 
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אנחנו חלופה של להקטין את הוועדה לשלושה חברים כי  בודקיםנו מים אלו אנחיכרגע ב
, 3חברים הקוו רום הוא  5כשיש  כשמזמנים את הוועדה אין קוו רום.שיאות צנתקלים במ

 חברים בוועדה. 3ברוב הרשויות יש  .2חברים הקוו רום  הוא  3כשיש 
 ההחלטה עוד לא התקבלה.

מליאה הבאה הנושא יהיה אחרי בחינה. העניין אני מעריך שעד ההנושא נבחן בימים אלו ו
 שלך לעניין וועדת המכרזים יכול לעלות למליאה כהצעת החלטה וחברי המועצה יחליטו. 

אתה מוגדר כאופוזציה. יש פה עוד סיעות שלא נמצאות בקואליציה. אין להם הסכם 
 קואליציוני עם ראש המועצה.

 
 נהלה.אבל הן מיוצגות בוועדת ה -סלימאן אלטלקאת

 
 זה לא משנה. -עו"ד יוסי עטון

 
 הסכם קואליציוני חייב להיות בכתב? -אלטלקאת סלימאן

 
 זה לא הדיון כרגע. -עו"ד יוסי עטון

 
אני יחד עם החברים שחתמו על העצומה והדרישה להרחיב את  -אלטלקאת סלימאן

, ואם לא הוועדת המכריזם מבקשים כן לקיים דיון ואנחנו רוצים להבין מהנהלת הרשות
החוצה ולהבין למה וזה לא יוסיף כבוד.  להוציא את הנושא הזהנקבל הסבר נצטרך 

יכול  מגיעים כולם לוועדת מכרזים? אני שאלת את עצמך למה לא -ובתשובה אליך
 אין אמון בוועדה. בהתנהלות הוועדה. לחברים להעריך למה. כי 

 
 -ראש המועצה

 עצמו יכול להתפטר.ב חברי וועדת המכרזים, מי שאין לו אמון
 

 -מבקש אישור פרוטוקול מליאה קודם -ראש המועצה
 

 החלטה:
 מאושר ברוב קולות. 

 אחמדאלטלקאת , עקל אבו עראר , עומראלטלקאת  , סלימאןאבו קוש  קאמל מתנגדים:
 . אבו ג'אמע , עתריסאבו סעלוק

 
2.ראש המועצה- מבקש אישור תב"ר 658- הקמת האב ע"ס: 563,000 ₪. 468,550 מקור 

-ש" מקרנות הרשות 84,450והגליל + מהמשרד לפיתוח הפריפריה הנגב  ₪מימון:    
 

 .הפארק הזה אמור להעסיק עובדות -ראש המועצה
 

אנחנו צריכים לאשר את -  we workע"מ להפעיל את הפארק הזה בסגנון  -אחמד אלשמי
 זה.

 
 ייטק שמשכירים בו חדרי עבודה.מרכז ה מדובר -ראש המועצה

המועצה השכירה מבנה ואנחנו נקים שם את המכרז. חברת ארץעיר מפעילה את זה ושמה 
 את הציוד.
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יצליח, נמשיך לשלם המועצה פותחת את התב"ר. אם הפרויקט לא  -אחמד אבו סעלוק
  שכירות?

 
ה לטובת השכירות משלמים אותה נגב גליל וזה מתוקצב. רק ההכנס -ראש המועצה

 האנשים.
 

 החלטה:
 מאושר פה אחד.

 
3. ראש המועצה- מבקש אישור עדכון תב"ר 429- גני ילדים בשכונה 5, שלב ג'. מקור 

 869,844. סה"כ: ₪ 140,640. הגדלה: ₪ 729,2014מימון: משרד החינוך. סכום מקורי: 
₪.  
 

 מאושר פה אחד. החלטה:
 
עפ"י הנחיות  -9לבי"ס יסודי בשכונה  רפתיחת חשבון עזמבקש אישור  -ראש המועצה. 4

 של מפעל הפיס המועצה חייבת לפתוח חשבון בנק עזר ע"מ להעביר דרכו את הכסף.
 

 פה אחד.מאושר החלטה: 
 

 -מיוחד לשיפוץ בי"ס חינוך 651ראש מועצה מבקש להוסיף לסדר יום הגדלת תב"ר 
 . מקור מימון: מפעל הפיס.₪ 297,460 -ל ₪ 176,000 -הגדלה מ

 
 דר יום תב"ר.סלהוסיף לפה אחד מאשרים  החלטה:

 
 -לשיפוץ בי"ס חינוך מיוחד 651מבקש להגדיל תב"ר  -ראש מועצה 

 -יס. מקור מימון: מפעל הפ₪ 297,460 -ל ₪ 176,000 -הגדלה מ
 

 מאושר פה אחד הגדלת תב"ר. החלטה:
 
 -טומשיןבי"ס . דיון בעניין 5
 

 -אחמד אבו סעלוק
 התושבים.כל של  היה משפטית, אני מדבר לפי תחושלפני שנכנסים לסוג

על בשרינו החי את וחווים איך אפשר לחדש הסכם עם טומשין כאשר כולנו חווינו 
. מישהו צריך להסביר לנו מה התקלה, מהי מידת המעורבות של שלונות של ילדינויהכ

את בי"ס רשת טומשין בהורדת אחוז ההצלחה של ילדינו, האם זה בגלל שהם לא ציידו 
בגלל חיסכון, האם זה עניין של כיתות, האם זה בגלל סגל בי"ס שבשליטת טומשין, האם 

אבל אולי הם לא מספיק  להוריד מכבודו של אף מורה ואני לא רוצה -זה בגלל המורים
 מלומדים.

 
לא מעניין אותי מי ינהל את בי"ס. אנחנו לא רוצים שהרשתות יסתכלו על ההיבט 

 צריך להשקיע בילדים. ו על חשבון ילדינו. ויחסכהפיננסי 
לא נמצא תקלות כי ישבו שם סוללה של  נעיין בחוזהועניין ההתקשרות. אני בטוח שאם 

 לטה, כשיש לנו את הרקע של טומשין.עורכי דין. עצם קבלת ההח



 

 המועצה המקומית ערערה בנגב المجلس المحلي عرعرة النقب
 84911שבע, מיקוד:  –, באר 6192ת.ד.  84911بئر السبع. ميكود:  6192ص.ب:  

 08- 9972311פקס:  08- 9959110טל':  08–9972311فاكس:  9972311-08ت: 
 

 

 

 
 -עו"ד יוסי עטון

י שנה טומשין השתתפה במכרז שהיה לפנרשת לגבי רשת טומשין, אין שום הסכם חדש. 
במכרז מאז חוזר מנכל מלפני רשת שזוכה  -והיא זכתה. עפ"י כללים של משרד החינוך

יש לה אופציה לחמש שנים. אף אחד לא האריך להם את החוזה. יש להם את שנתיים, 
 למצות את השנים האלו.זכות הקנויה ה

צה כמוע אין חוזה חדש, אין הארכה. יש חוזה קיים שהם פועלים על פיו וגם אנחנו
 . מה שדברת על התלמידים זה מדובר כעת אצל מנהל המחוז. פועלים על פיו.

לא פשוט לבטל את ההתקשרות. לסיים התקשרות עם רשת כרוך בניוד עובדים, 
 ינוך וכו'. פרוצדורות עם משרד הח

 
אין לנו בעיה עם הצד המשפטי. אנחנו סומכים על העבודה  -אלטלקאת סלימאן

ברגע שאנחנו לא מעורבים ולא יודעים מה קורה, מועצה,  המשפטית. אנחנו כחברי
 זה תמוה.בעינינו , בפייסבוק מינוייםפתאום וכנציגי ציבור שרואים 

"ס ירד בנתוני הטומשין נכנסו בירשת שמענו את מנהל מח' החינוך שהציג את זה שמאז ש
לעשות  ולאותו גוף יכמהרשות זה כי כשמפריטים איזשהו גוף הלמידה שלו. בדרך כלל 

הרשת מחזירה את ביה"ס אחורה משהו לא את העבודה יותר טוב מהמועצה. אם 
 מסתדר.

 כל שנתיים, שנתיים וחצי.ניהול של רשת בי"ס הזה עבר 
על כך אני באופן אישי כשפניתי למועצה לקבל תשובות מההנהלה, הפכו את העניין 

צות נכשלו בעניין ניהול אני אומר שכל ראשי המוע דגוגי של ביה"ס.יועץ פהשהייתי 
 התיכון. 

 זה שאנחנו זורקים את הכדור לרשתות זה לא עובד ככה.
נראה שיש דרך לסיים את ההתקשרות  אנחנו רוצים להיות נציגים בוועדה המנהל, ואם

 אנחנו מעוניינים לסיים את ההתקשרות.
 
 

 -ראש המועצה
 .2016מתאר את מערכת היחסים עם רשת טומשין מאז 

 
 -סיכום

 במליאת המועצה הבאה יקבע וועד מנהל לבי"ס.
 

הישיבה ננעלה. -ראש המועצה  
  

  רשמה: הדס שטרית.
  בכבוד רב,

 ג'אסר אבו עראר, נאיף אבו עראר
 מזכיר המועצה  ראש המועצה

 


